

Санкционные списки

216.73.216.176 04.08.2025 22:18:47

# Valeri Paulavich Vakulchyk

#### Список

Тип	Индивидуум
Пол	Мужской
Имя списка	Объединенное Королевство
Программы (1)	Belarus
Входит в список (1)	05.10.2020
Замечание	Former Chairman, Committee for State Security (KGB), Belarus

# Имена/Названия (9)

Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Paulavich
Полное имя/Название	Valeri Paulavich Vakulchyk
Тип	Имя
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valeryy
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Valeryy Pawlavich Vakulchyk
Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pavlovich
Полное имя/Название	Valery Pavlovich Vakulchyk
Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	VAKULCHIK
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Valery Pawlavich VAKULCHIK

Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pavlovich
Полное имя/Название	Valery Pavlovich Vakulchik
Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	Vakulchik
,	Valeri
Имя/Название	14.5.1
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Valeri Pawlavich Vakulchik
Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Paulavich
Полное имя/Название	Valeri Paulavich Vakulchik
Тип	Вариант основного имени
Описание	Former Head, Security Council, Belarus
Полное имя/Название	ВАКУЛЬЧІК, Вале́рый Па́ўлавіч
Тип	Нелатинское письмо
	TOTAL PHICKOC TIMEBIO
Полное имя/Название	ВАКУЛЬЧИК, Валерий Павлович
Тип	Нелатинское письмо

### Гражданства (1)

<b>Страна</b> Белоруссия
--------------------------

# Данные о рождении (1)

Дата рождения	1964-06-19
Место	Radostovo, Brest Region

# Обоснование (3)

Lt General Valeri Vakulchik was Chairman of the State Security Committee (KGB) of Belarus between November 2012 and 03 September 2020. Since 03 September 2020, he has been Head of the Security Council. In his role as Chairman of the State Security Committee, he had overall responsibility for the State Security Committee including the involvement of KGB officers in serious human rights violations and abuses against detained protestors and journalists, which they carried out following the election of 9 August

Lt General Valeri Vakulchik was Chairman of the State Security Committee (KGB) of Belarus between November 2012 and 03 September 2020. Since 03 September 2020, he has been Head of the Security Council. In his role as Chairman of the State Security Committee, he had overall responsibility for the State Security Committee including the involvement of KGB officers in serious human rights violations and abuses against detained protestors and journalists, which they carried out following the election of 9 August.

Lt General Valeri Vakulchyk was Chairman of the State Security Committee (KGB) of Belarus between November 2012 and 03 September 2020. From 03 September to 29 October 2020, he was Head of the Security Council. In his role as Chairman of the State Security Committee, he had overall responsibility for the State Security Committee including the involvement of KGB officers in serious human rights violations and abuses against detained protestors and journalists, which they carried out following the election of 9 August.

#### Исторические данные

#### Имена/Названия (9)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Paulavich
Полное имя/Название	Lieutenant General Vakulchyk Valeri Paulavich
Тип	Главный псевдоним
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Замечание	Lieutenant General
Статус	Исторический (последний раз был активен 31.03.2022 19:16)
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Paulavich
Полное имя/Название	Valeri Paulavich Vakulchyk
Тип	Имя
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 18.03.2022 15:15)
- Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Paulavich
Полное имя/Название	Valeri Paulavich Vakulchik
Тип	Вариант основного имени
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 18.03.2022 15:15)
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valeri
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Valeri Pawlavich Vakulchik

Тип	Вариант основного имени
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 18.03.2022 15:15)
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pavlovich
Полное имя/Название	Valery Pavlovich Vakulchik
Тип	Вариант основного имени
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 18.03.2022 15:15)
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valeryy
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Valeryy Pawlavich Vakulchyk
Тип	Вариант основного имени
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 31.03.2022 19:16)
Фамилия/Название	Vakulchyk
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pavlovich
Полное имя/Название	Valery Pavlovich Vakulchyk
Тип	Вариант основного имени
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valery
Второе имя/Название	Pavlovich
Полное имя/Название	Vakulchik Valery Pavlovich
Тип	АКА (известный также как)
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Vakulchik
Имя/Название	Valeryy
Второе имя/Название	Pawlavich
Полное имя/Название	Vakulchik Valeryy Pawlavich
Тип	АКА (известный также как)
Описание	State Secretary of the Security Council of Belarus

# Гражданства (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Белоруссия

# Данные о рождении (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1964-06-19
Место	Radostovo, Brest Region
Страна	Белоруссия

# Идентификационные документы (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Тип	Further Identifiying Information: Former Chairman, Committee for
	State Security (KGB), Belarus

Обновленный: 04.08.2025. 21:29

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).